Az ingék arnyéka a falon ugyanakkora amplitudoju és ugyanakkora frekvenciaju harmonikus rezgémozgéassal mozog;:
y1(t) = A cos (wt + wty), y2(t) = A cos(wt).

Az A amplitado6 nagysaga a kezdeti kitéréstdl fiigg, az w korfrekvencia mindkét inga esetén /g/¢, a lengésidé pedig
T =27/w.
A falra vetitett arnyékok akkor talalkoznak, ha y; () = y2(t), vagyis ha

cos (wt + wtg) = cos(wt), (t>0).

Ha két szog koszinusza megegyezik, akkor vagy a két szog kiilonbsége, vagy pedig az 6sszege 27 egész szami tobbszorose.
Az els6 eset nem fordulhat el§, hiszen 0 < wtg < w1 = 27. A masik lehetGség: 2wt + wtg = n - 2, ahol n egész szam.
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A t, > 0 feltétel miatt n > 1, és t,, éppen az arnyékok n-edik talalkozasanak idGpontja.
Konddkor Mdrk (Budapesti Fazekas M. Gyak. Alt. Isk. és Gimn., 11. évf.)
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